

# 河南 81 名职工打赢被迫辞职官司

新华社郑州5月7日电(记者程红根)河南省登封市烟草公司的81名职工15年前被迫向公司辞职。郑州市中级人民法院日前作出终审判决,认定这81名职工和公司的劳动关系仍然存在。

李海滨是这81名职工中的一员,他于1982年1月成为登封市烟草公司一名合同制工人,与公司签订劳动合同期限至1994年12月底。1993年,登封市烟草公司以企业内

部要进行改革为由裁员,要求“被公司列为裁减的职工,应当积极主动向公司递交辞职申请”、“待公司形势好转时,再通知裁减人员回公司上班”等。

李海滨被列入裁员名单,只好于1993年7月提出辞职。双方当时没有办理解除劳动合同手续,登封市烟草公司也没有给李海滨出具解除劳动合同证明书,没有按规定将档案移交有关部门。

2005年,李海滨听说登封市烟草公司形势好转的消息后,要求回公司上班,但登封市烟草公司以双方已解除劳动关系为由予以拒绝。2005年9月26日,李海滨等向登封市劳动争议仲裁委员会申请劳动仲裁。2006年1月10日,登封市劳动争议仲裁委员会作出裁决,要求登封市烟草公司为81名职工发放基本生活费,按规定为职工缴纳自建立劳动关系以来欠缴

的基本养老保险费、基本医疗保险金、失业保险金等。

登封市烟草公司不服劳动仲裁裁决,将81名职工诉至登封市人民法院。李海滨等则向法院递交了反诉状。

登封市人民法院审理后认为,李海滨等81名职工1993年7月的辞职行为,具有被迫、欺诈性质,所以不应认定为职工的真实意思表示。法院判决驳回登封市烟草公司的诉讼请求;确认登封市

烟草公司和81名职工之间存在着劳动合同关系;登封市烟草公司应从2005年9月26日起按标准给81名职工发放生活费至判决生效之日止;判决生效后,登封市烟草公司应继续履行与81名职工所签订的劳动合同。二审法院驳回了原告上诉,维持一审判决。

目前,这81名职工已按照判决书确定的内容,与登封市烟草公司签订了补偿协议。

## 三峡水库正式开始腾库防汛

新华社宜昌5月7日电(记者江时强徐焯)记者从中国长江三峡工程开发总公司了解到,三峡大坝坝前水位7日8时降至149.14米。三峡水库正式启动今年的腾库防汛计划,至6月10日前,三峡坝前水位将降至防汛限制水位144米。

截至7日8时,今年三峡电站已发电151亿千瓦时,自2003年7月首台机组投产发电以来,三峡工程累计发电2225亿千瓦时。

中国三峡总公司梯级调度中心副总工程师赵云发对记者说,7日8时,三峡入库流量为9500立方米/秒,三峡出库流量与之相当,三峡坝前茅坪水位为149.45米,坝下三斗坪水位为42.03米,水位落差为107米。

据赵云发介绍,在当前水位条件下,三峡电站已投产的22台机组1540万千瓦装机容量中,有11台处于发电状态,发电总出力为740万千瓦,其他仍处于备用状态。

按照三峡水库调度规程,每年长江汛期前,三峡水库应逐步降低水位运行以腾库防洪,三峡水库2006年10月蓄水至156米,在此水位下,汛期防洪限制水位为144米。

赵云发说,预计6月上旬降至汛限水位144米后,相对于三峡工程目前所能蓄到的最高水位156米,今年汛期到来前,三峡水库能腾出的防洪库容达68.3亿立方米,能够抵御20年一遇的洪水。

### 环球扫描

#### 梅德韦杰夫说 将把俄罗斯建成 一个世界强国

新华社莫斯科5月7日电(记者卢敬利)俄罗斯新总统梅德韦杰夫7日在就职仪式上发表简短讲话时说,将最大限度地利用8年来积累的雄厚基础,把俄罗斯建成一个世界强国。

梅德韦杰夫说,把俄罗斯建成世界强国是“我们的战略和我们今后几年的方针”。他还说,法制的成熟和有效是经济和社会发展、打击腐败的重要条件,“我们有义务真正尊重法律”。

#### 美国早期 太空探索影像 完成高清转换

新华社华盛顿5月6日电(记者张忠霞)美国“探索传播公司”6日宣布,成功完成了长达100小时以上美国早期太空探索影像资料的高清转换。相关内容将于6月份在其旗下的“探索频道”播出。

当天在美国国会举行的一个发布会上,探索传播公司创始人约翰·亨德里克斯正式将转换后的高清影像转交给美国宇航局局长迈克尔·格里芬。

这批影像资料主要记录了上世纪六七十年代美国最早的三项载人太空探索计划:“水星”计划、“双子座”计划、“阿波罗”计划。

新华社北京5月7日电(记者隋笑飞)关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为如何定性的问题,最高人民检察院7日起施行的司法解释明确:“拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为以信用卡诈骗罪追究刑事责任。”

#### 幼儿园小朋友 比赛洗手绢

5月7日,小朋友们比赛洗手绢。当日,江苏省泰州市塘湾中心幼儿园开展“清洁每一天,争做卫生标兵”活动,通过比赛的方式引导孩子从小培养讲卫生的良好习惯,远离疾病。

新华社发(顾俊摄)



## 教育部公布 2008年具有招生资格的普通高校名单

据新华社北京5月7日电(记者吴晶)教育部7日在其官方网站公布2008年具有普通高等学历教育招生资格的高等学校、独立学院和分校办学点的名单。

名单按学校所在地、办学类型、科类等排列,分为四部分。第一部分是普通本科院校(共755所),第二部

分是普通高职院校(共1169所),第三部分是经国家批准设立的独立学院(共315所),第四部分是经国家审定的分校办学点(共95个)。不含军事院校和港澳台高校。

教育部有关负责人说,除本次公布的高等学校名单外,其他任何机构(包括经批准筹建的高等院校)均

不具备普通高等学历教育的招生资格。对于违规招生的单位,其所招学生的学籍、发放的毕业证书国家均不予承认。请今年参加普通高等学校统一招生考试的考生在报名前注意查询本名单,以免失误。教育部在公布的普通高等学校和独立学院名单中,对10所办学条件低于限制招生(黄

牌)规定要求的学校,在其校名前以星号标注,主管部门必须严格控制学校今年的招生规模,并切实增加投入,充实办学条件;对2007年违规、违纪招生和办学的2所学校,在其校名前以三角符号标注,主管部门必须严格控制学校今年的招生规模,并切实加强监督管理,规范招生、办学秩序。

## 最高检明确: 拾得他人信用卡取钱以信用卡诈骗罪论处

的(最高人民检察院关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为如何定性问题的批复),明确规定,

拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为,属于刑法第一百九十六条第一款第(三)项规定的“冒用他

人信用卡”的情形,构成犯罪,以信用卡诈骗罪追究刑事责任。

人信用卡”的情形,构成犯罪,以信用卡诈骗罪追究刑事责任。

晚报讯(记者刘善新李鹏)本报4月25日四版刊登《共同呵护我们的家园》报道后,不少市民来电反映,一些小区有极大的改观,小区的物业公司在服务质量和小区安全以及环境卫生上,都有了较大层次的提高。

也有不少小区居民对物业的管理越来越满意,他们希望物业和业主皆能摆正位置,共同呵护好自己的家园。近日,记者受我市一小区居民的邀请,实地感受他所在小区的物业管理情况。

记者见闻:服务到位

## 呵护家园 共建和谐

5月6日,记者以业主的身份来到鹤壁市祥瑞物业管理有限公司,确实感觉到现在服务质量有了明显提高,他们笑脸相迎,以和蔼、热情的态度询问住户有无麻烦,有疑问时,笑脸解释,以委婉的语气、温和的语言,耐心、细致地逐一解释,一次解释不通就解释两次,以宽容的心态、和风细雨式的劝告

消除其疑问。业主只要到物业办反映问题,不管问题大小,解决难易,工作人员都是笑脸迎送。

居民经历:服务到“心”  
淇水春天5号楼东2楼的李老太今年已82岁高龄,她是去年10月份被亲戚接到新区入住该小区的。她告诉记者,物业环卫工人帮她提东西,搀扶她上下楼的小

事感动了她,现在她住在这里,和左邻右舍打成一片,可以说已经乐不思蜀了。1号楼一单元李女士说,以前在楼道内居民随便停放自行车、电动车,使整个单元的居住出入不便,现在物业实行人性化提示,在每个楼道贴有“为方便你,爱车请勿停”等标语,这让她出入再也不用和车子磕磕碰碰了。还

有如果家里有什么小麻烦,只要一个电话,维护人员马上就赶到。

物业表态:追求更高

鹤壁市祥瑞物业管理有限公司徐经理介绍,他们公司以“追求卓越,成就辉煌”为企业精神,以“精品物业,精致生活”为质量方针,以“业主满意是我们最大的快乐”为经营理念,以“创一流物管,做白金管家”为发展目标,让业主打分,力求让每户居民满意。

## 部分饮水机 易致重金属超标

工商总局要求开展专项检查

据新华社北京5月7日电(记者张晓松)针对部分饮水机内胆材质不稳定,易导致重金属含量超标,国家工商行政管理总局日前下发通知,要求各地迅速开展饮水机市场专项检查,严厉查处制售假冒伪劣饮水机的违法行为,切实维护消费者合法权益。

近年来,饮水机逐渐进入广大城乡居民家庭,成为重要的生活用品。但记者7日从工商总局了解到,最近,据有关方面反映,饮水机质量不容乐观,部分商品采用的不锈钢内胆材质不稳定,易导致重金属含量超标,危害人体健康。

工商总局要求各地迅速开展饮水机市场专项检查,根据本地饮水机市场监管中存在的问题,重点检查经营者销售的饮水机来源是否合法,质量是否合格,经营行为是否规范;同时,督促经营者切实建立健全饮水机的进货检查验收、索证索票、购销台账和不合格饮水机退市等制度,确保饮水机质量安全。

为强化流通环节饮水机质量监测和质量监管工作,工商总局要求各地针对饮水机质量安全中存在的突出问题,委托有资质的检测机构,集中开展一次饮水机质量专项检查工作,重点监测涉及饮水机质量的主要指标和安全性能,及时公布监测信息,依法处理销售质量不合格饮水机的经营者,严厉查处制售假冒伪劣饮水机的违法行为,并会同行业协会召开质量分析会,督促饮水机行业和企业经营者自律。

消费者在使用饮水机过程中如发现质量问题,可通过各地12315网络咨询、申诉、举报。